


O€CKOHEYHO MaJION ()yHKIHH. ——

* OCHOBHBIMH ITOHATHUSIMH MaT€MaTHIE€CKOIO
aHaIn3a SABIISIFOTCS BEJIMYMHA, MHOXKECTBO,
(pyHKIMA, 0eCKOHEYHO MaJ1ass PYHKIIUS,
npeaesa, IPOU3BOAHAA, HHTErPaJl.

* BeJJMUMHOM HA3BIBAECTCS BCE YTO MOKET OBITH
M3MEPEHO U BHIPAKEHO YHCIIOM



HOKeCTBO — 3TO 00bE
00OBEKTOB, XOPOIIIO pa3In4YacMbIX Ha
UHTYUILIMENU WA HAIIIEW MBICIIBIO.

* MHOKeCTBO — 3TO ONPEAECIICHHAs COBOKYITHOCTD
00BEKTOB. DTH 00BEKTHI HABBIBAIOTCA
yJIEMEHTAMU MHOXKECTBA.

* MHOKeCTBOM Ha3bIBACTCSA COBOKYITHOCTD
HEKOTOPBIX JIEMEHTOB, 00bETUHECHHBIX KAKUM-
1100 OOILIMM OPU3HAKOM. DJIEMEHTaMU
MHOK€CTBA MOT'YT OBITh YUHCJIA, PUTYPHI,
IIPEIMETBI, OHIATUS U T.II.



JIeMEHTBI MHOXXECTB 3aKII
(PUTypHBIC CKOOKH.

*Ecnu 3I€MEHT X NPUHAIJICKUT
MHO>KECTBY X, TO 3allUCHIBAIOT X & X
(€ — OpUHAIJICIKUT).

Ecian MHOXECTBO A ABISIETCA YaCThIO
MHOKecTBa B, To 3anuceiBaior A C B
(C — comepKuTCs)



arpuMep, IepeUNCICHUE

CICIYIOIIME MHOXKECTBA:
* A={1,2,3,5,7} — MHOX€ECTBO YHCEI

* X=1{X,»X,5...,X | — MHOXECTBO HEKOTOPBIX
9JIEMEHTOB X ,X

YHUCCJI
7=10,
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.
*N={1,2,...,n} — MHOXXECTBO HAaTypPaJIbHBIX

.,_

N} — MHOXKECTBO IIEIBIX



“ Q - MHOXKECTBO pAllHOHAJbHBIX YHCET.

KpoMe 11e1bIX uncen uMeroTcs eme u apoou. Jpods —
3TO BRIpAXXCHHUE BUJA , TJC P — LIEJIOC YMCIIO, (| —
HaTypalbHOE. JlecaTuuHbie APOOH TaKKE MOXKHO
3anucarb B Buje . Hanpumep: 0,25 =25/100 = 1/4.
Llenbie unciia Tak:kKe€ MOXKHO 3aIIMCaTh B BUJIC .

Hanpumep, B Buae aApoOH co 3HameHarejaeM "oauH'": 2 =
2/1.

Takum oOpa3zom J1r000€ pallMOHAIBHOE YHUCI0 MOXKHO
3aMcaTh JACCITUYHOM IPOObI0 — KOHEUYHO UJIU
OECKOHEYHOM MEPUOINIECKOM



NppanmonanbHbIE YKCiia

*Yucno Il — oTHOIIIEHUE TJIAHBI
OKPY>KHOCTHU K €€ IuamMeTpy;

*Yucno € — Ha3BaHHOE B 4ECTh DJHIIEpa U
Ap.;

BMecTe 1Ba MHOXKECTBA (palldOHAIbHBIX U
MppALMOHATIbHBIX YHCEII) — 00pa3yroT

MHOKE€CTBO JICHCTBUTEIBHBIX (HIH
BEILICCTBCHHBIX ) YU CE]I






*1.J/IBa MHOKECTBa
paBHbI (A=B), eciin oHM
COCTOSIT U3 OJHUX M TEX XKE
3JIEMECHTOB.

Hanpumep, ecnu A={1,2,3,4},
B={3,1,4,2} To A=B



2.00beauHeHrEeM (CYMMO)

3JIEMEHTBI KOTOPOTO HpHHA.
ObI OMHOMY M3 3THX MHOKECTB.
Hanpumep, eciiu A={1,2,4}, B={3,4,5,6},
To A U B={1,2,3,4,5,6}

*O0beqHeHe MHOKCCTB
XapaKTEepU3yeTCs JIOTHUYECKON

cBa3kor MJIM u 0003HaAUaeTCs 3HAYKOM
U



3.1lepeceuenuemM (mpousBeaeHUEM)

M B, a1eMeHTBI KOTOPOIC S
IIPUHAJIECKAT KAK MHOKECTBY A, TaK U
MHOKECTBY B.

Hanpumep, ecin A={1,2,4},

B={3,4,5,2}, To AN B={24}
*IlepeceyeHre MHOXKECTB

XapaKTEPU3YETCA JTJOTHUYECKOU

cBs3kol 1 u 0003HayaeTcss 3Ha4koM [ )



4.PazHOCTBIO

3JIEMEHTHI KOTOPOTO TpHHAJIEKaT
MHOXECTBY A, HO HE ITPUHAJIEKAT
MHOkeCTBY B.O0O03Hauaercs: A\B
(uutaercs A 0e3 B)

Hanpumep, eciim A={1,2,3,4},
B={3,4,5}, To AB = {1,2}



S.JlekapToBBIM NPOU3BEACHUECM

MHOXKECTBO AX 1I0YCHHbIX

-
(a,B) , B KOTOPBIX DJIEMEHT a ¢ A, a
3JIEMEHT B ¢ B.

“Hanpumep, ecnmu A={1,2}, B={3,4,5},
*ro AxB = {(1,3),(1,4),(1,5),(2,3),(2,4),(2,5)}




